
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Председник Русије В. В. Путин посетио цркву Свете
Тројице у Пјонгјангу

Сектор за информисање ОСЦП-а, 19.06.2024. Дана 19. јуна током посете Демократској
Народној Републици Кореји председник Руске Федерације В. В. Путин је посетио једини
православни храм у тој земљи – цркву Свете Тројице у Пјонгјангу, преноси Патриархия.ru. 

Колона председника Русије дочекана је звоњавом. На прагу храма шефа руске државе је
дочекао и срдачно поздравио архиепископ корејски Теофан. Владика је шефу руске државе
представио председника Православног комитета ДНРК Виктора Јуа и свештенство храма Свете
Тројице јереја Владимира Чжана, ђакона Павла Пака и ђакона Георгија Јуна. 

Затим се В. В. Путин упутио ка храму, где је поглавар Корејске епархије уваженом госту испричао
историју Руске духовне мисије у Кореји, као и фазе изградње православног храма у Пјонгјангу. 

Хор парохије Свете Тројице извео је храмовни тропар и кондак, након чега је поглавар руске



државе испраћен уз Многаја љета. 

 Председник Русије поклонио је храму икону Свете Тројице. 

 * * *

Одлука о изградњи православне цркве у Пјонгјангу донета је 2002. године током посете
севернокорејског лидера Ким Џонг Ира Русији, након посете храму Светог Инокентија иркутског у
Хабаровску. 

Архиепископ калушки и боровски Климент је 24. јуна 2003. године освештао први камен нове
цркве. Пројекат храма разрадили су корејски стручњаци из области руске храмске архитектуре.
Изградња се одвијала углавном о трошку буџета ДНРК, помоћи администрације Приморске
територије и неких руских бизнисмена. Црквена утвар, иконе и звона поклон су Руске
Православне Цркве. 

У јуну 2006. године председник Православног комитета ДНРК Георгије Хо Ир Зин обратио се
Његовој Светости Патријарху московском и целе Русије Алексију II да прихвати храм у окриље
Руске Православне Цркве, што је било одобрено од стране Светог Синода у јулу исте године. 

Дана 13. августа 2006. године обављено је свечано освећење храма, којим је началствовао
митрополит смоленски и калињинградски Кирил, сада Патријарх московски и целе Русије. 

Дана 2015. године храм су осликали иконописци из Русије. Храм је део Корејске епархије
формиране 2019. године. 
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Извор: https://mospat.ru/sr/news/91896/
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